



国脚中超转会费直逼亿元大关 水平不咋样价码为何这般高

岁末年初是中超转会市场最活跃的阶段。2015赛季中期，孙可6600万元的转会费被认为是天价，但仅仅过去半年时间，国脚转会费直逼亿元大关。为什么尚未踢出亚洲的中国球员的身价会如此之高？到底是什么因素造就了如今的奇观？



孙可



任航

缘由一：土豪太多

当某件事情成为一种必然，就自然有着其必然的理由，2016年中国足坛转会市场上一大现象是，钱足够多，这形成了让人疯狂的氛围。上赛季中超土豪级别俱乐部大约有4个。广州恒大不必说，山东鲁能和上海上港、上海绿地申花也相当舍得投入。

进入2016年后，中超土豪级别俱乐部几乎翻倍。首先是要换个活法的江苏。去年11月29日江苏队拿下足协杯冠军当晚，俱乐部高层不仅带来了苏宁电器收购球队的喜讯，而且还宣布新赛季工资和奖金翻倍的好消息。该俱乐部首笔大动作是花费5000万

元，将原绿城门将顾超收入囊中。另一个新土豪是去年冲超成功的河北华夏幸福，晋身中超，华夏幸福靠的不仅是实力，还有雄厚的资本，目前华夏幸福已被外界认为是2.0版本的广州恒大。由于球队班底薄弱，今年华夏幸福是最有实力、也最有需求的金主。华夏幸福已将广州富力的姜宁收于麾下，传闻转会费高达6000万元，最终只因打包购买了另一名球员，姜宁的转会费才均摊到了4000万元左右。

土豪一个接一个地冒出来，中超各种“不差钱”，注定2016赛季的转会市场更热闹了。

缘由二：好货太少

土豪多，不差钱，只是中超转会市场火爆的基础，如果本土好球员多，那么转会费也不会如此高涨。以江苏队国脚中后卫任航为例，目前任航的身价据说是8000万元，约合1122万欧元，这个价格已接近高拉特（1500万欧元）和保利尼奥（1400万欧元），用这样的大价钱买一个国产中后卫，离不谱呢？这得看市场回应情况，价格亮出后，马上就有人问津。何故？因为恒大囤积了冯潇霆、梅方和张琳芃三员国足主力中后卫，目前国内足坛剩下的优秀中后卫里也

就数任航够分了。目前上港、鲁能在中后卫位置上都极需补强，所以任航不愁无人问津。

从2002年世界杯后，中国足球大环境较为糟糕，导致有实力的球员屈指可数，按规定中超每支球队可引进五名外援，因此剩下六个首发名额只能用本土球员。在以成绩为第一诉求的前提下，对于不差钱的俱乐部来说，只能是花巨资抢国内好手。为此，一位中超俱乐部高层一语道破天机：“现在中超就是这种行情，奇货可居，爱买不买，全是卖方市场！”

缘由三：赶上好时候

固然是有钱、固然是好球员少，然而倘若没赶上一个大好环境，恐怕也不会有如此多的资本涌入中超领域。最突出的事件是去年年底，作为中超天价版权的采购方，北京体奥动力公司向中超公司支付了2016赛季首笔版权费用：4亿元，这让人们看到了5年80亿元的大饼确实是真金白银。

按照体奥动力与中超公司签订的合同，2016赛季他们将向中超公司支付10亿元人民币的版权费

用。按每家中超俱乐部4%的分红比例，今年中超各队仅从版权一项中就可分到4000万元。如果5年内不降级，一家俱乐部可确保3.2亿元的收入，而这还只是版权一项的收入。事实上，中超今年的招商情况也很不错，冠名权和赞助商纷至沓来，只要保住中超资格，如今的市场回报率远非昔日可比，这也是中超土豪越来越重要的重要原因。

本报综合报道

高油类高热量的早餐应少吃

如今的上班族们可能会因为时间紧张，早晨买个油条就上班去了。但是，油条的脂肪含量非常高，每根油条有220卡路里。同时，油条是高温油炸食品，经过高温油炸之后，吸收了相当多的油，油脂含量严重超标，营养素还被破坏，因此，早餐不宜长期食用油条。

另外，有些人为了贪图方便，早餐就靠一杯方便面来支撑整个上午的工作。但是，方便面多数经过油炸，脂肪含量相当高，而且，汤料中的脱水蔬菜不能提供维生素和纤维，吃多了更容易造成便秘。



“膝关节病”喜遇良方

人过中年以后，体能逐渐减退，很多人变得步履蹒跚，上下楼时需要人搀扶，不敢使劲，早晨起床时或久坐站起时，迈不动步，下蹲困难，有的人不得不在享受天伦之乐时被迫柱上了拐杖、坐上了轮椅，长期忍受疼痛折磨。

最近，由郑州东科生物科技有限公司生产的一种外用贴敷产品【苗翁】牌远红外贴，专门针对颈、肩、腰、腿及局部软组织疼痛的辅助治疗。

使用方法：清洗患处皮肤，将膏贴对准痛点或穴位处或病患处贴敷，本品不用火烤，揭开就能贴，最好按疗程应用。

厂家提示：请到指定药店购买，谨防假冒，在专业人员现场指导下贴敷更利于康复。外地免费邮寄。货到付款。

轻症患者5盒一疗程，重症患者10盒一疗程。

电话：0574-25557550；25557680

地址：百丈东路92号翰香居健康药房（鄞州人民医院南门对面）

豫医械广审(文)第2015090079号

豫食药监械(准)字2013第2260416号

老年人补钙要避免误区

许多老年人错误地以为，人老了，骨头脆了，所以要吃钙片，来防治骨质疏松，其实不是这么回事。骨质疏松症是一种全身性的代谢性骨骼疾病，是人体衰老的表现。所以，老年人大量补钙并不能逆转骨量减少的趋势，也不可能治愈骨质疏松。

骨质疏松主要分为两大类，即原发性的骨质疏松和继发性的骨质疏松。不同类

型的骨质疏松，治疗手段不一样，千万不能不加区分，一律补钙，否则会出现并发症。

许多老人误认为，钙补得越多，吸收得也越多，形成的骨骼就越多，其实不是这样。通常，年龄在60岁以上的老年人，每天需要摄入800毫克的钙，过量补钙并不能变成骨骼，反而会引起并发症，危害老人健康。亦然

足跟痛！小毛病大问题

足跟痛(足跟症)的典型表现就是早晨起床后站立或走路时疼痛较重，行走片刻后疼痛减轻，可是休息一会再次行走又会出现疼痛。但是足跟痛患者多数并无外伤史而被忽视，延误了恢复的最佳时期。

足跟痛是由于足跟的骨质、关节、滑囊、筋膜等处病变引起的疾病。中医灸法的【足跟康复贴】牌痛就贴针对足跟痛问题。其特点是具有灸疗作用，它运用了远红外技术，通过局部穴位贴敷，体表施用，皮下吸收，激发人体穴位和经络产生综合调节作用，促进局部血液循环，促

进机体的新陈代谢，达到散寒通络、活血止痛的效果，【足跟康复贴】牌痛就贴适用于各种原因引起的足跟部疼痛。

【足跟康复贴】牌痛就贴使用简单，只需晚上泡脚后轻松一贴。上市买3盒赠送2盒足浴粉。目前，【足跟康复贴】已经在宁波信谊药店(解放南路55号，外运大厦南100米)引进销售。可拨打400-015-8115详细咨询，也可地址+数量发送短信至13758958115免费送货、货到付款。

请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下使用。
豫食药械(准)字2014第1640005号
豫医械广审(文)第2015120012号